
  COPA SAN CARLOS 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 414

Categoría: Primera Fecha: Domingo - Septiembre 28, 2025Hora: 10:00 Cancha: Cancha 2

Etapa: Segunda Etapa Jornada: Fecha 8 Vocal: Directiva

LA GEMA v SPARTA F.C

0 4
J C G TA TR Jugadores

   x1 4 - Jose Sandoval

8 - Jaime Salvador

9 - Juan Noboa

10 - Alberto Naupari

12 - Jean Velasquez (*J)

15 - Kevin Criollo

18 - David Chamorro

25 - Daniel Naupari

47 - Nicolas Cruz (*J)

66 - Julian Cruz

99 - Santiago Velasquez

Jugadores sancionados en la vocalía No.414

4 - Jose Sandoval | Expulsión Directa cap. 3 art. 51 lit h

Total Pagado Vocalía: $ 22.75

J C G TA TR Jugadores
1 - David Miranda

3 - Luis Montalvo

  x3 8 - Danny Mendoza

9 - Mauricio Iza

11 - Kevin Pereira

15 - Justo Tuquerrés

  x1 20 - Matías Simba (*J)

27 - Kenny Sanchez

29 - Ricardo Cueva

30 - Patricio Freire

96 - Carlos Estrella

Jugadores sancionados en la vocalía No.414

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 19.50

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la COPA SAN CARLOS 2025, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con los
directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la COPA SAN
CARLOS 2025.
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  COPA SAN CARLOS 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 414

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final La Gema (0) - Sparta F.C (4), por lo demás sin
novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

AL MINUTO 31 DEL PRIMER TIEMPO  EL JUGADOR #4 DE LA GEMA  ES AMONESTADO CON TA

POR  UN FUERA DE JUEGO Y UNA FALTA , POSTERIORMENTE  AGREDE AL SR ARBITRO 

DANDOLE UN MANOTAZO EN LA CARA  Y UN GOLPE EN LA CABEZA, Y SE DA POR TERMINADO EL

ENCUENTROPOR FALTA DE GARANTIAS

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  DANIEL CUASCOTA
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo La Gema:

*  No. 4 - Jose Sandoval 
Tarjetas Rojas del equipo La Gema:

*  No. 4 - Jose Sandoval (Conducta anti-deportiva)

Además existieron las siguientes novedades:

MINUTO 31 JUGADOR #4 GEMA RECLAMO INDEVIDO POR UN FUERA DE JUEGO NO HABIA  SACO 

AMARILLA  AL TERMINAR LA JUGADA . LUEGO DE ESO  ME INSULTA Y ME PECHEA ME INTENTA

PEGAR O AGREDIR, SACO TARJETA  ROJA DIRECTA  .- CONTINUA LUEGO DE ESO ME VUELVE A

PECHAR HE INTENTA AGREDIRME  SE VIENE ENCIMA A PEGARME , DOY POR TERMINADO  EL

ENCUENTRO X FALTA DE GARANTIAS PORQUE ME ALZA LA  MANO Y ME TOCA LA CARA , ME

PEGA UN PUÑETE A LA ALTUTA  DE LA CIEN  O LADO POSTERIOR DE LA CABEZA , ME INSULTA  Y

AMENAZA  QUE ME VA A ESPERAR AFUERA HE  INTENTAR  CONTRA MI INTEGRIDAD ES TODO LO

QUE PUEDO MANIFESTAR  CON LA VERDAD

 

Nombre:    ANGEL QHISPE
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